
Το 2ο Νηπιαγωγείο Ελασσόνας έλαβε έγκριση 
χρηματοδότησης Σχεδίου της Βασικής 
Δράσης1/KA1 Μαθησιακή Κινητικότητα 
Ατόμων για το έτος  2022-23, Προγράμματος 
ERASMUS+

Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 2ου Νηπιαγωγείου Ελασσόνας  είναι στην 
ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την  έγκριση συμμετοχής στο Πρόγραμμα Erasmus +/Δράση ΚΑ1-
Μαθησιακή Κινητικότητα προσωπικού σχολικής εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2022-2023, στο 
σχέδιο με τίτλο «Δρω οικολογικά, νιώθω χαρούμενα».
Οι δραστηριότητες σχεδιάστηκαν προσεκτικά, προκειμένου να επιτευχθούν οι στόχοι του 
προγράμματος.
Το γενικό συντονισμό του όλου έργου έχει η Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου, κα. Παπαδοπούλου 
Ευαγγελία.
Το έργο με τίτλο«Δρω οικολογικά, νιώθω χαρούμενα»,έχει ως άξονα το περιβάλλον, τη διατροφή, 
την κλιματική αλλαγή, τη διαχείριση άγχους και  τον εξοπλισμό με γνώσεις, στάσεις και 
συναισθήματα που θα  οδηγήσουν τα παιδιά σταδιακά στην προσωπική  ευημερία και ευεξία, 
αλλά και στη μελλοντική τους  εξέλιξη σε αυτόνομα, ενεργά και παραγωγικά μέλη της κοινωνίας.  

Η δράση ΚΑ1 Erasmus+αφορά στη μαθησιακή κινητικότητα προσωπικού σχολικής εκπαίδευσης και 
προσφέρει την ευκαιρία σε εκπαιδευτικούς να βιώσουν μια μαθησιακή εμπειρία σε μια άλλη χώρα. Οι 
συμμετέχοντες μέσω των δραστηριοτήτων που προσφέρουν τα σχέδια μαθησιακής κινητικότητας έχουν 
τη δυνατότητα να βελτιώσουν τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις ικανότητές τους. Δίνεται επίσης η 
δυνατότητα να βελτιώσουν τις γλωσσικές τους δεξιότητες, να έρθουν σε επαφή με μια νέα κουλτούρα 
και πολιτισμό και να αναπτύξουν το αίσθημα της ευρωπαϊκής ταυτότητας.Τα σχέδια κινητικότητας 
επιτρέπουν στα σχολεία να δώσουν στο διδακτικό προσωπικό ευκαιρίες και κίνητρα για την απόκτηση 
νέων ικανοτήτων σε σχέση με τις ανάγκες του σχολείου.
Δίνεται η ευκαιρία σε 3 εκπαιδευτικούς του σχολείου μας ,την ερχόμενη σχολική χρονιά, να 
συμμετάσχουν σε σεμινάρια στη Ιταλία και στη Βαρκελώνη. 
Στο πλαίσιο των δράσεων της μετακίνησης στην Ιταλία, οι εκπαιδευτικοί θα βοηθηθούν σημαντικά ώστε:



 να  έρθουν  σε  επαφή  με  καινοτόμες  μεθόδους  που  επικεντρώνονται  σε  θέματα

περιβάλλοντος για να μπορέσουν στη συνέχεια να δημιουργήσουν το δικό τους πράσινο

σχολείο

 να βελτιώσουν δεξιότητες όπως η συνεργασία, επικοινωνία, έκφραση, ενθάρρυνση

 να αποκτήσουν τη γνώση για ένα πράσινο σχολείο και  να τη μεταφέρουν στην τοπική

κοινωνία

 να  βοηθήσουν  και  άλλους  εκπαιδευτικούς  να  εντάξουν  στα  σχολεία  τους  θέματα

οικολογίας

 να δημιουργήσουν με εκπαιδευτικούς και σχολεία από όλη την Ευρώπη ένα μακροχρόνιο

και αξιόλογο δίκτυο υποστήριξης.

Στη δεύτερη μετακίνηση  στην Ισπανία στον φορέα ''Europass Teacher Academy'' οι εκπαιδευτικοί

θα παρακολουθήσουν μαθήματα πάνω στο στρες και στο άγχος, ώστε είναι ικανοί:

 να βοηθήσουν τους μαθητές να αποτρέψουν και να διαχειριστούν το άγχος

 να ενισχύσουν την ανθεκτικότητά τους,

 να  αντιμετωπίζουν  αγχωτικές  καταστάσεις  στο  χώρο  εργασίας   και  να  αυξήσουν  την

ευημερία τους

 να διαχειρίζονται αγχωτικές καταστάσεις

 να αποκτήσουν καλύτερα εργαλεία και να γνωρίσουν καλύτερες τεχνικές χαλάρωσης για

μαθητές και εκπαιδευτικούς

 να οικοδομούν αξιόπιστες σχέσεις

 να αποκτήσουν αυτογνωσία και προσωπική ανάπτυξη

 να αλληλεπιδράσουν γλωσσικά και πολιτισμικά και με άλλους συμμετέχοντες

Τα αποτελέσματα του έργου ελπίζουμε να έχουν μακροπρόθεσμα οφέλη στους μαθητές μας, 
ώστε να αποφασίζουν και να ενεργούν συνειδητά για θέματα περιβαλλοντικά και θέματα που 
αφορούν στη διαχείριση άγχους. 
Το πρόγραμμα  θα χρηματοδοτηθεί εξ ολοκλήρου από την Ευρωπαική Επιτροπή με Εθνική 
Μονάδα Συντονισμού για την Ελλάδα το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ)
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